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361 réponses au 20/11/23

55 questionnaires administrés pendant les rencontres de 
proximité des 7 et 17 octobre 
249 rouennais (69%), 24 sottevillais, 16 petit-quevillais. 33 

communes représentées
43% de femmes
36% de cadres, 22% de retraités et 17% d’employés
21% de 55-65 ans et 20% de 35-44 ans



Je ne me 
déplace pas 
sur cet axe

1%

Raison 
personnelle 

(loisirs, activité, 
sorties 

diverses)
64%

Raison 
professionnell

e (trajet 
domicile -

travail)
33%

Raison 
scolaire (trajet 

école)
2%

Pour quelle(s) raison(s) 
principale(s) traversez-vous le 

pont ? 
[Trois réponses possibles]

Non, je ne connais pas 
vraiment ce secteur

1%

Oui, j’y passe 
occasionnellemen

t
40%

Oui, j’y passe 
régulièrement 

(trajets 
quotidiens, 
courses… )

59%

Connaissez-vous le Pont 
Boieldieu ? 

[1 seule réponse possible]

Vides
11%

A pied
44%

A vélo
20%

En trottinette et 
autres modes 

émergents 
(mono-roue, 
hoverboard… )

1%

En voiture
24%

Lorsque vous circulez sur 
le pont, vous êtes 
principalement ? 

[1 seule réponse possible]

Des usages quotidiens : 59%
Essentiellement à pied : 44% (mais 24% d’automobilistes)
Qui l’empruntent pour raisons personnelles : 64%



Des résultats partagés qui démontrent qu’il n’y a 
pas d’identité forte de ce pont. C’est « un axe 
central entre les 2 rives » (24%)

1/5 des personnes interrogées jugent le pont 
« agréable à traverser à pied / vélo »*, 
seulement 2% pour l’inverse

17% des répondants citent le point de vue 
comme point remarquable du pont et 16% les 
bustes

Des remarques libres sur les voies de circulation 
trop étroites

Pas 
réellement 

d’image 
affirmée

2%

Un pont désagréable à 
traverser à pied / à vélo

2%

Le Pont ayant porté la 
sculpture Camille par 
Arne Quinze en 2010

5%

Une voie de circulation 
automobile

12%

Le Pont recevant 10 
bustes en bronze du 
sculpteur Jean-Marc 
de Pas représentant 

des explorateurs
19%Un point de 

vue sur le 
paysage et la 

Seine
17%

Un pont agréable à 
traverser à pied / à vélo

19%

Un axe 
central entre 
les deux rives 

de Rouen
24%

Quelle image avez-vous du Pont Boieldieu ? 
[2 réponses maximum]

* 31% des piétons et cyclistes citent le point de vue sur le 
paysage comme élément marquant du pont.et 18% le 

jugent agréable à traverser à pied



Cette question permet de dégager les 4 
thématiques principales pour la concertation 
: 
1. Le végétal
2. Les circulations piétonnes et cyclables
3. La mutation en espace de détente / 

promenade
4. La dimension artistique et culturelle
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5. Quels sont pour vous les axes prioritaires 
d’amélioration pour la requalification du Pont 

Boieldieu ? [3 réponses maximum]



Au-delà des réponses imposées, 116 
commentaires libres qui apportent une vision 
complémentaire : 
22% des commentaires suggèrent de ne rien 

changer sur le pont pour plusieurs raisons :
« Laissez ce pont comme il est , pour une fois que 
automobiles, cyclistes et piétons se côtoient 
intelligemment »
« Le Pont Boieldieu a déjà été très bien refait pour les 
promenades piéton, piste cyclable que j'utilise très 
régulièrement et voitures également. De la place pour 
tous qui fonctionne très bien ainsi ! Il serait intéressant de 
valoriser les différents monuments de la ville visibles 
depuis ce pont, pour contribuer à créer une balade 
culturelle et un lien fort entre les deux rives qui donnerait 
plus envie de se rendre sur les quais bas rive-gauche qui 
semblent délaissés par les circuits touristiques ? Street 
art, point de vue etc. »

10% des commentaires portent sur les accès 
depuis les quais hauts ou bas 

L'essentiel est de rendre les têtes de pont plus agréables 
à traverser pour éviter l'effet barrière. Plus de ludiques et 
de couleurs, garder les vues et les perspectives
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Thématiques des commentaires



MERCI !
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